

Kino - únor 2016

8. pondělí 19.00

PADESÁTKA

Komedie se odehrává v zimě na horách a její děj se točí okolo lidí ze zasněžených hřebenů, běžkařského závodu Tříkrálová padesátka a muže, který se rozhodl poznat svého otce. Režie: Vojtěch Kotek. Hrají: Ondřej Pavelka, Marek Taclík, Jakub Prachař, Jiří Mádl, Jakub Prachař a jiní. Komedie ČR, 97 min., mládeži do 12 let nevhodný, vstupné 110 Kč

10. středa 19.00

LÍDA BAAROVÁ

Příběh ženy, která milovala d'ábla....**Režie: Filip Renč. Hrají: Táňa Pauhofová, Karl Markovics, Gedeon Burkhard, Simona Stašová, Martin Huba, Lenka Vlasáková, Pavel Kříž, Anna Fialová, Jiří Mádl a jiní.**

Životopisný film ČR, Slovensko, 110 min., mládeži do 12 let nevhodné, vstupné 130 Kč

13. sobota 19.00

PADESÁT ODSŤÍNŮ ČERNÉ

Držte si kalhotky i bránice, do kin přichází dráždivá a na padesát způsobů šťavnatá parodie. Stejně jako šedé bestsellery přináší některá šokující odhalení a hned tím prvním je, že erotický hit a drzá pot'ouchlá komedie jdou nehorázně dobře dohromady! Emotivně vypjatá a děsně vážná romance si pořádný výprask hrubozrnou a přímou legrací prostě zaslouží. Cílem proto tentokrát nebudou erotogenní zóny a odvážné představy, ale především centra smíchu. Co kdyby byl Christian spíše Black než Grey, prachy získal dost pochybným způsobem a v posteli by byl úplně marný?

Režie: Michael Tiddes. Hrají: Jane Seymour, Marlon Wayans, Mike Epps, Kali Hawk a jiní.

Komedie USA s čes. titulky, 88 min., vstupné 115 Kč

14. neděle 17.00

ALVIN A CHIPMUNKOVÉ: ČIPERNÁ JÍZDA

Čiperné veverky Alvin, Simon a Theodore jsou zpět! A jsou jako vždy nabití energií, písničkami a především naprosto šílenými nápady. Jejich nový, už čtvrtý příběh začíná tradičně: velkým nedorozuměním. Alvin, Simon a Theodore totiž dostanou podezření, že Dave, jejich velký člověčí kamarád a ochránce, chce požádat svou přítelkyni o ruku. A oni touto svatbou získají jednoho naprosto příšerného, vyženěného bratra Milese a navíc je Dave možná nakonec i úplně opustí. Toto žádání o ruku se má odehrát za tři dny až v Miami, a tak mají naši chlupatí hrdinové hodně málo času a před sebou o to více kilometrů, aby zabránili této naprosto příšerné katastrofě.....**Režie: Walt**

Becker. Hrají: Jason Lee, Justin Long, Matthew Gray Gubler a jiní.

Rodinná komedie USA, 92 min., mládeži přístupno, vstupné 130 Kč

16. úterý 19.00

ZKÁZA KRÁSOU

Lída Baarová - herečka, pro kterou byla její krása největším darem i prokletím zároveň. Mladá a atraktivní dívka se rychle stala největší československou filmovou hvězdou a dokázala si podmanit i nejobávanější muže své doby. Dokumentaristka Helena Třeštíková na sklonku hereččina života natočila otevřenou zpověď kdysi milované a následně zatracované hvězdy. Příběh sebedestruktivní love story s proporcemi antické tragédie je fatálně spjat s evropskými dějinami a ukazuje mimořádně upřímný portrét ženy, jíž na vrcholu kariéry ležel svět u nohou. O to monumentálnější byl pak její pád do zapomnění a samoty. **Režie: Helena Třeštíková, Jakub Hejna.**

Dokumentární film ČR, 90 min., mládeži přístupno, vstupné 90 Kč

18. čtvrtek 19.00

DECIBELY LÁSKY

Děj hudební filmové romace se odehrává v současnosti a zachycuje odvěkou touhu po lásce, životním partnerství, nápravě křivd i omylů, to vše napříč všemi generacemi. Je také jakýmsi holdem tvorbě Michala Davida, jehož hity se staly nedílnou součástí mnoha filmů, provází jejich diváky i v současnosti a jejichž protagonisté se proto i zde objeví. **Režie: Miloslav Halík. Hrají: Rudolf Hrušínský nejml., Ladislav Potměšil, Filip Cíl, Jitka Čvančarová, Lucie Vondráčková a jiní.**

Romantická komedie ČR, 85 min., mládeži přístupno, vstupné 140 Kč

22. pondělí 19.00

LA TRAVIATA

La Traviata je považována za jednu z nejlepších Verdiho oper a tradiční nastudování Richarda Eyreho je zároveň jednou z vůbec nejpobulárnějších produkcí Royal Opera House. V roli pařížské kurtizány Violetty se ve slavném operním domě představí ruská sopranistka Venera Gimadieva, která v této roli slavila úspěchy už na festivalu v Glyndebourne. Příběh hlavní hrdinky je inspirovaný skutečnou kurtizánou Marií Duplessis, která zemřela v roce 1847 v pouhých třiatdvaceti letech.

Záznam opery v italštině s čes. titulky, 190 min., vstupné 300 Kč a 250 Kč studenti/senioři

23. úterý 10.00

LEDOVÁ SEZÓNA

Hlavním hrdinou dobrodružné podívané pro celou rodinu je lední medvěd Norm. Lední medvědi jsou obávané šelmy, mají obrovskou sílu, uplavou až 100km v kuse a mohou při své mohutnosti běžet až rychlostí 40 km v hodině. Na běžné medvědí normy ale Norm kašle, tuleně má rád jako kámoše a ke štěstí mu stačí hlavně dost zábavy a žádní otravní turisté na Arktidě. **Režie: Trevor Wall**

Animovaný dobrodružný film USA, 86 min., vstupné 110 Kč

24. středa 10.00

ALVIN A CHIPMUNKOVÉ: ČIPERNÁ JÍZDA

Čiperné veverky Alvin, Simon a Theodore jsou zpět! A jsou jako vždy nabití energií, písničkami a především naprosto šílenými nápady. Jejich nový, už čtvrtý příběh začíná tradičně: velkým nedorozuměním. Alvin, Simon a Theodore totiž dostanou podezření, že Dave, jejich velký člověčí kamarád a ochránce, chce požádat svou přítelkyni o ruku. A oni touto svatbou získají jednoho naprosto příšerného, vyženěného bratra Milese a navíc je Dave možná nakonec i úplně opustí. Toto žádání o ruku se má odehrát za tři dny až v Miami, a tak mají naši chlupatí hrdinové hodně málo času a před sebou o to více kilometrů, aby zabránili této naprosto příšerné katastrofě.....**Režie: Walt Becker. Hrají: Jason Lee, Justin Long, Matthew Gray Gubler a jiní.**

Rodinná komedie USA, 92 min., mládeži přístupno, vstupné 125 Kč

24. středa 19.00

DECIBELY LÁSKY

Děj hudební filmové romace se odehrává v současnosti a zachycuje odvěkou touhu po lásce, životním partnerství, nápravě křivd i omylů, to vše napříč všemi generacemi. Je také jakýmsi holdem tvorbě Michala Davida, jehož hity se staly nedílnou součástí mnoha filmů, provází jejich diváky i v současnosti a jejichž protagonisté se proto i zde objeví.**Režie: Miloslav Halík. Hrají: Rudolf Hrušínský nejml., Ladislav Potměšil, Filip Cíl, Jitka Čvančarová, Lucie Vondráčková a jiní.**

Romantická komedie ČR, 85 min., mládeži přístupno, vstupné 140 Kč

25. čtvrtek 10.00 a 17.00

ŘACHANDA

Pohádka o rozmazlené princezně a dvou kamarádech, kteří se neživí vždycky úplně poctivě. Až když se trojice ocitne shodou okolností v kouzelném Černém lese, kde žijí podivné lesní bytosti, naučí se od nich to, co je nedokázali do té doby naučit sami lidé - že tak, jak se chováme k ostatním, tak se pak oni chovají k nám. Neboli že co dáváš, to se ti vrátí. Ale co by to bylo za příběh, kdyby kromě ponaučení, zábavy a milých postav chyběla láska? A tak se stane, že kromě toho, že se princezna Markétka napraví, se také zamiluje do obyčejného Matěje...**Režie: Marta Ferencová. Hrají: Bolek Polívka, Josef Rarach, Vilma Cibulková, Oldřich Kaiser, Martin Dejdar a jiní.**

Pohádka ČR, mládeži přístupno, vstupné 120 Kč